

# C3-XR“智”魅力 给你畅快体验



随着紧凑型SUV市场的繁荣,以及消费者用车需求的日益增长,很多顾客在买车时越来越看重产品的智能化,希望用有限的资金买到科技含量更高的产品。东风雪铁龙充分洞察消费者的用车需求,推出的C3-XR兼备“力、驭、美”三大产品特征,不仅为紧凑型SUV市场注入了新鲜血液,也为消费者带来更为舒适、贴心的驾乘体验。

## 同级独有路况适应系统 一切尽在掌控

与轿车不同,SUV车型的多路况适应性让很多消费者情有独钟。C3-XR配备的同级独有的Grip Control智能

多路况适应系统可以因地制宜,针对当前的行驶状况和路面条件做出最聪明的响应,不管是在城市穿梭,还是在户外越野,C3-XR都可一键切换沙地、雪地、泥地、ESC关闭、公路等5种路况模式,让消费者轻松面对各种复杂路况,畅享掌控一切的快感。

## 智能管家如影随形 贴心伴左右

都说科技改变生活,作为一台“智慧”车型,C3-XR采用了最新车载互联技术。C3-XR搭载的Citroën Connect车载互联系统,集智能导航服务、汽车安防服务、车载互联系统、娱乐资讯系统、远程车

辆诊断五大功能于一体的,就像一个时时陪伴你的智能管家,让你享有轻松便捷的旅行。

当别人还在停车场里头疼找不到爱车时,你却可以通过APP轻松找到那辆属于你的C3-XR;当别人还在抱怨没时间去检查车况时,Citroën Connect却可以按时为你提供车况检测报告,让你养车无忧;还有随时随地的WiFi无线上网服务,听新闻、听音乐、询问天气、交通情况,也都不在话下!不仅如此,C3-XR还配备了ADML无钥匙进入系统+一键启动,不仅免去了车主寻找钥匙的烦恼,其采用的门把

手无按钮设计,也增加了更多的便利性。

## 百年积淀成就扎实底盘“驭”“享”兼备

雪铁龙的底盘世界闻名,无论是设计的精巧,还是用料的考究,亦或者调校的专业性,无不为人们称赞。C3-XR传承了雪铁龙优异的底盘基因,配备了DCS动态舒适底盘系统。扎实的底盘系统让C3-XR相较于竞品而言,在面对复杂路况时多了几分轻松自如,即使在高速过弯时,也拥有极佳的车身循迹性,让驾驶

者感觉一切尽在掌控。不仅如此,C3-XR所使用的ESC车身稳定系统,即使在关闭状态,当车辆出现甩尾现象时,该系统仍会强行介入,及时纠正行车轨迹,增加了安全性。C3-XR还配备了同级独有的可变阻尼减振器,将振动频率调节至1.05-1.2赫兹,而左右非对称式悬架设计配合独有的调教技术,将操控性和舒适性完美融合。

威海海洋国旅、“长者之旅”俱乐部举办《坐着列车走中国》—“绝美西南 美食四川”活动

# 中老年乘软卧走遍大西南

游九寨沟黄龙 登三峡大坝 赏魅力张家界 访重庆磁器口 漫步成都,站站精彩!  
本报读者9月30日前办理报名手续,赠送价值988元大礼包一份,限额30名

看美景,享美味。10月的大西南,进入色彩斑斓的季节。威海海洋国旅、“长者之旅”俱乐部推出的“绝美西南、美食四川”活动,在为期12天的行程里,您可以乘坐空调四人软卧包厢列车(另备有硬卧中下铺供选择)在九寨沟观赏五彩缤纷的童话世界;在黄龙游览绝美的自然风光;在成都宽窄巷子品尝四川特色小吃;在宜昌登临世界瞩目的水利工程三峡大坝;在张家界森林公园尽情享受大氧吧的闲适。一次性游玩多个地方,沿途美景、美食将令人惊喜不断,带给

读者一次全新的旅行体验。本次活动10月16日出发,全程12天,即日起开始接受报名。

## 美景看不够

畅游“童话世界”九寨沟

九寨沟是拥有“世界自然遗产”和“世界生物保护区”两项桂冠的圣地。九寨沟的色彩随朝夕、四季、天气而变幻无穷,美的缤纷、瑰丽。原始的生态环境中,雪峰、彩林、翠海、叠瀑、蓝冰、藏情被誉为九寨“六绝”。

## 细品“人间瑶池”黄龙

黄龙以它“奇、绝、秀、幽”的自然景观而蜚声中外,又以彩池、雪山、峡谷、森林“四绝”著称于世,是中国唯一的保护完好的高原湿地,享有“世界奇观人间瑶池”之誉。

## 天然氧吧—张家界森林公园

张家界国家森林公园以独特的石英砂峰林地貌著称,集“雄、奇、幽、野、秀”为一体。它以峰称奇,以谷显幽,以林见秀;其间有奇峰3000多座,如人如兽,如器如物,形象逼真,气势壮观。峰间峡谷,溪流潺潺,浓荫蔽

日,有“三千奇峰,八百秀水”之美称。

成都熊猫基地 九寨沟 黄龙 藏羌文化村寨 重庆磁器口古镇 长江索道白公馆 渣滓洞 宜昌三峡大坝 张家界 天子山 金鞭溪 十里画廊 袁家界12日游,10月16日出发。

包含:往返空调火车卧铺(确保中下铺)、中途高铁动车、当地游览用车、景点门票、餐费、住宿、保险等。

报名地址:威海市新威路37号三和置业710室同时为游客提供免费上门办理报名手续的服务方式。

报名电话:5285388 5207878

“长者之旅”俱乐部推出秋季“船奇之旅·水墨三峡·秀色长江·匡庐奇秀·婺源晒秋·大美黄山”大型长江包船活动

# 中老年乘“总统号”包船全景游

重庆登船顺江而下、安全舒适、涉外游轮、舱位全部为江景双人间、游轮用餐为自助餐,门票全含、全程纯玩无购物  
本报读者9月30日前办理报名手续,赠送价值988元大礼包一份,限额30份

海洋国旅、“长者之旅”俱乐部在一年中最唯美的季节推出了适合中老年人的“船奇之旅·水墨三峡·秀色长江·匡庐奇秀·婺源晒秋·大美黄山”大型包船游活动,让中老年朋友轻松出游。本次活动将于10月11日出发,全程11天,即日起开始接受报名。

形式,将自西到东流的长江沿岸众多城市景点串联起来,包括重庆磁器口古镇、渣滓洞、白公馆、长寿古镇、张飞庙、白帝城、长江三峡(瞿塘峡、巫峡、西陵峡)、神女溪、三峡大坝、荆州古城、武汉黄鹤楼、九江庐山、景德镇、江西婺源篁岭晒秋、黄山、千岛湖等全部覆盖。

## 涉外游轮总统号—流动的星级酒店

乘船旅游不同于其他出游方式,没有更换酒店、舟车劳顿、旅途枯燥及打包行李的烦琐不便,船随人行,

船沿景走,领略不同寻常的美妙风光,感受大自然的壮观和神奇。如今的游轮功能齐全,另设有餐厅、宴会厅、歌舞卡拉OK厅、酒吧、观景台、咖啡厅、商务中心等,就像一个随身相伴的星级酒店,比其他旅游方式更加舒适、经济、轻松,非常适合中老年游客的身心特点。

重庆 磁器口古镇 白公馆 渣滓洞 长江索道 长寿古镇 张飞庙 白帝城 神女溪 三峡大坝 荆州古城 武汉黄鹤楼 江西婺源篁岭晒秋 九

庐山 中国瓷都—景德镇 黄山 屯溪老街 千岛湖11日游,10月11日出发。

包含:去程空调火车卧铺(确保中下铺)、中途涉外游轮包船、返程高铁、当地游览用车、景点门票、餐费、住宿、保险等。

报名地址:威海市新威路37号三和置业710室 同时为游客提供免费上门办理报名手续的服务方式。

报名电话:5285388 5207878

威海海洋国旅诚邀本报读者节后错峰出游,横渡大海畅游浪漫之都、多彩之秋

# 乘船游大连只需399元

10月8日出发,本报读者到店报名,赠送韩国米立方养生坐垫一份,限额100名

金秋10月,秋高气爽正是出游的好时节,威海海洋国旅、“长者之旅”俱乐部推出“乘包船畅游大连多彩之秋”为主题的秋季惠民航次。大连作为北方的时尚之都,拥有多姿多彩的海岸风景和都市风光。此次活动将参观大连知名景点。包括体现旅顺历史文化特色的百年独特景区:军港、旅顺历史博物馆、博物馆景区以及大连最具特色的星海湾广场、滨海路、虎雕广场、威尼斯水城、老虎滩渔人码头,还有赠送的俄罗斯风情街游览。本次活动没有任何强制购物,没有任何强制自费,不收取老年人附加费。去程白班船甲板赏海景、返程晚班船海上赏星空,不容错过!即日起开始接受读者报名。

大连星海湾广场 老虎滩渔人码头 威尼斯水城 俄罗斯风情街 旅顺 军港 双船4日游,10月8日出发。

包含:往返卧铺舱、当地游览空调旅游车、2晚宾馆空调双人间(独立卫生间)、景点门票、责任险等。

报名地址:威海市环翠区新威路三和置业710室(威海卫大厦北路东)

报名电话:5285388

威海海洋国旅邀读者国庆节出游,登云门山祈福拜寿 赏“北方小九寨”黄花溪

# 青州纯玩二日游299元

10月5号出发,本报读者到店报名,9月30号之前报名,赠送韩国米立方养生坐垫

十一小长假,秋高气爽温度适宜,为满足各位出游的需求,错开节后高峰出游的时间。威海海洋国旅特别推出“十一黄金周 千人游青州”惠民活动,满足不同人群的出游需求。青州距离威海400公里左右,是威海市民短途旅行的最佳去处。青州古城内现存古街巷上百条,包括被评选为“全国十大历史文化名街”的昭德古街,以及偶园街、卫街、东门大街、北门大街、参将府街等街巷,大部分街巷的名称已经延续了几百年甚至上千年。云门山是秋季登高祈福拜寿最好去处,还有“北方小九寨”黄花溪,一座历经600余年沧桑风雨,依旧保存较完好的具有明代建筑风貌的古村落—井塘古村。本活动不含任何自费项目、购物项目,包含1晚连锁酒店住宿、2个素食自助餐,精彩活动不容错过!即日起接受咨询报名。

\*青州云门山 井塘古村 古城 博物馆 花卉市场纯玩2日 299元 10.5号发团

\*青州黄花溪 井塘古村 古城 博物馆 花卉市场纯玩2日 329元 10.5号发团

包含:空调旅游大巴(每人1正座)、1晚连锁酒店住宿、2个素食自助餐、景点门票、旅游意外保险

报名地址:威海市环翠区新威路三和置业710室(威海卫大厦北路东)

报名电话:5285388